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Τάξη Δ’

ΟΝΟΜΑ:  _________________________________________________ 

1. Ποιος αριθμός σχηματίζεται αν στο 29.999 προσθέσουμε:

1 μονάδα
…………….……………………………………
1 δεκάδα
…………………………………………………
1 εκατοντάδα
…………………………………………..
1 χιλιάδα
…………………………………………………
2. Αναλύστε τους παρακάτω αριθμούς για να βρείτε το δεκαδικό τους ανάπτυγμα:
25.981= ........................................................................................................................................................

5.842 =   ......................................................................................................................................................

32.901 = ........................................................................................................................................................

3. Συμπληρώστε τα κενά, ώστε σε κάθε στήλη και κάθε γραμμή το άθροισμα να είναι 20.000:

	12.000
	
	7.000

	3.500
	
	

	
	
	3.000


4. Συμπληρώστε τις πράξεις, ώστε να φτάσετε στον αριθμό - στόχο:


         12.000  +  …………………                                               7.500  x  …………………
         20.000  -   …………………                                               30.000  :  …………………
5. Υπολογίστε με τον νου (Εκτός από το αποτέλεσμα, γράψτε και τον τρόπο με τον οποίον πρέπει να σκεφτούμε, για να υπολογίσουμε πιο εύκολα):

5.273 + 1.900
....................................................................................................................................................... 
.........................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................

6. Χωρίστε το παρακάτω 

πολύγωνο (πεντάγωνο) 

σε τρίγωνα:
7. Παρατηρήστε τις κάρτες με τους αριθμούς και τοποθετήστε τους στον παρακάτω πίνακα:


	αριθμοί που το 6 είναι στις 
Δεκάδες
	αριθμοί που το 6 είναι στις 
Μονάδες Χιλιάδες
	αριθμοί που βρίσκονται ανάμεσα 

στο 16.500 και το 19.500
	αριθμοί που είναι ζυγοί

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


8. Γράψτε (με ψηφία)τους αριθμούς:

είκοσι πέντε χιλιάδες τριακόσια σαράντα δύο: 
………………………………..
τριάντα έξι χιλιάδες οκτώ:
……………………………………………………………..
χίλια έντεκα:
…………………………………………………………………………………….
1ο EΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ


ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ


ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ





  15.000





 ΒΑΘΜΟΣ





ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΗΔΕΜΟΝΑ











24.653





45.461





16.495





22.368





16.489





16.764





23.453





24.457





18.406





17.923








